

Jövőre már strandolhatunk Mátyásföldön

Bár az utóbbi hetek időjárása nem éppen a strandolást juttatja az eszünkbe, azért vannak olyan esetek, amikor szóba kerülnek a nyári fürdőzések. Ilyen szituáció lehet, ha az erzsébetligeti uszodában tartózkodunk, mert annak ablakán kitekintve máris láthatjuk, hogy az önkormányzat komolyan gondolta, amikor azt állította, hogy 2012-ben már nem csak a két uszoda medencéjében fürödhetünk majd.

A strandépítés munkálatai október közepén kezdődtek, és kihasználva az eddigi enyhébb időjárást minden nap gőzerővel zajlanak – tudtuk meg Rátónyi Gábertől, a létesítmény vezetőjétől. – A terv az, hogy április 6-ra elkészüljön az uszoda, és a próba-üzemmodot követően akár már május 1-én megnyithatna a létesítmény. Ami biztos, hogy nyáron már egy gyönyörű stranddal várjuk majd a kerület pihenő- és kikapcsolódni szándékozó lakóit.

Az önkormányzat egy korábbi felmérése szerint a kerület lakossága a strand megépítését tartotta az egyik legfontosabb dolognak. Az önkormányzat ennek az igénynek kívánt eleget tenni, amikor megszavazta azt a közel 170 millió Ft-os beruházást, mely októberben vette kezdetét az Erzsébet-ligetben. A beruházás eredményeképpen egy 40 négyzetméter vízfelületű óvális 34 fokos úcsörgő, egy 30 négyzetméter vízfelületű, szintén melegvizet gyerekmencede, illetve egy szabálytalan alakú (191 négyzetméteres vízfelületű) élményfürdő valósul majd meg. Ez utóbbi sodrófolyosót, családi csúszdát, buzugárokat és vízi gombát is tartalmaz majd. A létesítmény egyszerre közel 100 ember számára nyújt majd kikapcsolódási lehetőséget. Mivel ennél jóval nagyobb lesz majd az érdeklődés a kerületi strand iránt, a létesítményben már dolgoznak a várható nagyszámú vendég elhelyezésén, illetve a lé-



Óvási úcsörgő, melegvízű gyermekmedence és egy többfunkciós élményfürdő épül a mátyásföldi uszoda szomszédságában, a Progress Zrt. kivitelezésében

tesítményhasználat feltételein is. Az egyik sarkalatos pont az öltözőkapacitás lesz, mely eredetileg csak az uszodára lett kitalálva, a strand megnyitásával tehát mindegyiket bővíteni kell majd. Ennek legegyszerűbb módja, ha a strand közelében egy zárt öltözőfülkét alakítanak ki, ahol a vendég átveheti a fűdőruháját, majd a ruháit, értékeit egy fogasra rakva beadja azokat a ruhatárba. Ugyancsak fontos feladat lesz a strandolók kiszolgálása is. Erre a célra egy külső büfé alakítanak majd ki. A létesítmény az uszoda és a pezsgőfürdő bevonásával együtt is csak maximum 400 ember számára nyújthat majd kellemes kikapcsolódást. Annak érdekében tehát, hogy minél többen részesülhessenek a strand örömeiben, limitálni fogják a létesítmény igénybevételének az idejét. Egy-egy jeggyel várhatóan három óráig tartózkodhat majd a vendég a strandon. Utána vagy felárért fizet, vagy átadja a helyét a következő vendégnek.

A kivitelező a Progress B'90 Zrt., mely cég már bizonyított az árpádföldi bölcsőde megépítésével. A beruházás azonban nem várt nehézségekkel kezdődött.

Programok a Napfény Központban

- **December 13.** kedd 17.30-19.30 óráig – **VEZETETT MEDITÁCIÓ** – A résztvevők megismerkedhetnek a meditációs technikákkal, melyek alkalmazásával tudatosabbá, teljesebbé válhat életünk. Vezeti Pető Kati (2000 Ft)
- **Tradicionalis (Hatha) jóga** minden szerdán 09-10.30, csütörtökön 18.30-20-ig – **A jóga célja nem csupán az egészség fenntartása, javítása. Vajójában egy nagy utazás, út önmagunkhoz, az igazi önvalónkhoz, mely nem azonos a fizikai testünkkel...** Vezeti Szóke Kati

A programokra előzetes jelentkezés célszerű, telefonon: 06-20-412-6353, e-mail: napfenykozpont@gmail.com • Cím: 1162 Hermina út 16.

Új óratípusok ingyenes kipróbálással a Napfény Mozgásstúdióban

A Napfény Mozgásstúdió vezetői, Tamás és Eszter decembertől új óratípusokkal várják régi és új Vendégeiket, amelyek ingyenesen kipróbálhatók az alább meghirdetett nyílt órákon. (Előzetes regisztráció szükséges, a létszám korlátozott!)

Tamás, mint Hot Iron oktató és személyi edző, kidolgozott egy új edzésmódszert: „A Body Steel egy könnyen követhető zenés óra, melyen kézi súlyzókkal dolgozunk, az egész testet átmozgatjuk, legfőbb alakformáló hatása pedig az utólagos zsírégetésben rejlik. Férfiaknak és nőeknek egyaránt ajánlott!”

Eszter a Zumba fitness egyik irányzatát, a Zumba Toningot mutatja be: „A Zumba Toning egy olyan kardio program, ahol a táncot, a Zumbát ötvözzük a súlyozás edzéssel. Az órán speciális, zizegős Toning súlyzókat használunk, melyekkel karneváli hangulatot varázsolva, nevetve erősítjük, formáljuk és tonizáljuk az izmainkat.”

NYÍLT ÓRÁK:
Body Steel (60 perces) – december 2. péntek, 18 és 20 órai kezdéssel
Zumba Toning (60 perces) – december 7. szerda, 18 órai kezdéssel
Regisztráció: Kérjük, a nyílt órán való részvételhez a napfeny.mozgasstudio@gmail.com email címre küldjék el az alábbi adatokat: Név, mobil telefonszám, óratípus, időpont. (x)

Napfény Mozgásstúdió • 1162 Bp. Hermina út 16. www.napfenymozgasstudio.hu • Tel: 06-70-612-9516

Családi nap az uszodában



November 20-án 11 és 13 óra között a nagyközönség előtt zárva volt az erzsébetligeti uszoda. A rendhagyó nyitva (pontosabban zárva) tartás oka az volt, hogy az említett időben a Sashalmi Tanoda tartott családi napot a mátyásföldi létesítményben. A sashalmi iskolában évek óta hagyomány a családi sportnapok szervezése. Ilyenkor a gyerekek és a szüleik kötetlen formában sportolhatnak az iskola udvarán vagy tornatermében. Az idei esztendőben azonban változtattak az eddig megszokott programon, mely mögött az áll, hogy a Tanoda csapata is részt vett a Kertvárosi Játékos Úszóversenyen, és az ott tapasztalt hangulat olyannyira elnyerte a testnevelők tetszését, hogy elhatározták, a saját közösségükkel is megismertetik azt. A kezdeményezésüket az önkormányzat Kulturális és Sport Bizottsága és a Kertvárosi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. is támogatta, így kerülhetett sor november 20-án a rendhagyó családi sportnapra. A rendezvényen a résztvevőket kilencfős csapatokba szervezték, amelyek aztán különböző játékos vízállókban mérték össze ügyességüket. A családi sportnap nyitószáma két szinkronúszó-tehetség (az egyikük az iskola tanulója) bemutatója volt. **(teg)**

KORMÁNYBIZTOS SZENTMIHÁLYON. A Szentmihályi esték legújabb meghívott vendége Ókovács Szilveszter, a Magyar Állami Operaház kormánybiztos. Előadásának címe: Opera – média – felkészítés. Az est házigazdája Gózon Ákos. Az ismert műsorvezető és operanékes színes műsorral ajándékoz meg és válaszol kérdéseinkre is. Helyszín a Rákosszentmihályi Plébánia közösségi terme (1161 Templom tér 3.), **2011. december 10-én, szombaton 16 órai kezdettel.** Mindenkit szeretettel várnak a szervezők: a Fidesz Rákosszentmihályi Városrészi Csoportja, a KDNP helyi szervezete, a Hittel a Nemzetért Alapítvány, a Rákosszentmihályi Plébánia és a Kovász Egyesület.

TAVASZ ÓTA ÚJRA VAN ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁR A XVI. KERÜLETBEN!

Az idén januárban megnyílt Nagycice Patika március óta egyedül a XVI. kerületben folyamatos ügyeletet biztosít a rendes nyitva tartási idején túl. A Nagycice Patika a Veres Péter út 11. szám alatt található a Lándzsa utcai buszmegállóban. Gyorsan és könnyen megközelíthető bármely irányból. A sürgős gyógyszerért sietőket kényelmes parkolók várják közvetlenül az ügyeleti ablaknál. Az éjszakai orvosi ügyeletből érkező és sürgős receptet kiváltó betegeknek nem kell ügyeleti díjat fizetniük. A gyógyszerért 170 négyzetméteren széles választékban tartja a forgalmazott gyógyszereket, kozmetikumokat, és egyéb készítményeket. A Nagycice Patika 2011-ben folyamatos akciókkal kedveskedik Vevőinek.

A Nagycice Patikának szinte mindegyik egészségpénztár kártyáját elfogadják és bankkártyával is lehet fizetni. A gyógyszerért állapotfelmérő gépének használata a vevők számára ingyenes.

„Szakmailag magas szinten képzett kollégáink szeretettel várják új és régi vevőinket, akár gyógyszerért forduljunk hozzáknak, akár egészségük megőrzésének érdekében! Kedves Vevőink ne habozzanak munkatársainktól tanácsot kérni!” (x)

Nagycice Patika, 1163 Bp. Veres Péter út 11. Nyitva: H-P 8-20, Szó 8-13 óráig Tel: 401 0078 A nyitva tartási időn túl ÁLLANDÓ ÜGYELET

Gyűjtést rendez a Fidelitas



Csillagszóró 2011 néven december 15-ig tartó országos jótékonyági akciót indít a Fidelitas, melynek keretében szociális és gyermekvédelmi intézmények számára rendeznek gyűjtést – hangzott el Ágh Péter, Rónaszéki Nóra és Vincze Ágnes sajtótájékoztatóján. Vincze Ágnes alelnök, egyben XVI. kerületi képviselő (képünkön) közölte, a Fidelitas országos elnökségének döntése értelmében az akció november közepétől december 15-ig tart. A cél az, hogy minden megyében és Budapesten különböző intézmények számára gyűjtést rendezzenek. Elsősorban szociálisan rászoruló intézményeket kerestek fel, és a tapasztalatok szerint elsősorban gyermekjétekkokra, technikai eszközökre, valamint sportszerekre és könyvekre lenne szükség. Budapesten a kőbányai komplex óvoda és általános iskola számára gyűjtének. Az adományozni szándékozók a jótékonyági akció részleteit megtalálják a www.fidelitas.hu honlapon.

KARÁCSONYI BABABÖRZE. A XVI. kerületi Nagycsaládok Egyesülete 2011. december 10-én, szombaton 10-13 óra között **KARÁCSONYI VÁSÁRT** rendez (használt bébi- és gyermekruha, játék, egyéb kiegészítők). Helyszín: Táncsics Mihály Általános Iskola, Bp. XVI. kerület, Táncsics utca 7-9., megközelíthető: 276-os, 92-es busszal vagy HÉV-vel (Imre utcai megálló). Információ: 06-70-636-0316

KARÁCSONYI BABA-MAMA BÖRZE
2011. december 10.
9.00-15.00
Helyszín: Sashalom Községi Terem
1163 Budapest, Sashalmi tér 5. (Sashalmi Piac)
Olcson szeretne vásárolni? El akarja adni, vagy el akarja ajándékozni a feleslegessé vált gyermekholmit? Megszületett a pocaklakó, és feleslegessé vált a kismama ruha?
Szeretettel várunk minden szülőt és gyermeket! Bárki eladhatja a kedvtelt gyermekruhát vagy a megunt játékokat! Olcson vásárolhat gyermeknek használt vagy új holmit, pelenkát és egyéb kiegészítőket! Bababozsa, bébi hordozó, biztonsági ülés, gyermekruha, játék, pelenka, szánkó, stb.
Irány a Baba-mama Börze a Sashalmi Piacra!
Vásárlóknak, nézelődőknek a belépés ingyenes!
Arusztóknak: Asztalbérlet korlátozott számban lehetséges.
1.500 Ft/asztal, az asztalok 200x60 cm nagyságúak.
Saját asztal elhelyezésével a helypénz: 1.000 Ft. Az elfoglalt hely ebben az esetben maximum 2 m² lehet. A helyfoglalás előzetes megbeszélés alapján történik. Erkezés 8.00-tól
Asztalfoglalás, felvilágosítás: 06-70-553-7848
További info: info@sashalmipiac.hu

SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD, TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS lenyitható 5-6-7-8 m²-es KONTÉNER TELEFON 06/30-9483-754 405-4231 Király Sándor 1161 Bp. Milán u. 16.

Hogy állnak a pénzügyeink?

A legutóbbi képviselő-testületi ülésen napirendre került a következő évi költségvetési koncepció, és ennek során tárgyalt a testület az önkormányzat idei pénzügyi helyzetéről is. Ennek kapcsán kértük Kovács Péter polgármestert, hogy adjon lapunknak tájékoztatást a kerületi pénzügyekről.

Mint a polgármester elmondta, az idei év ugyan tele van bizonytalansággal, ennek ellenére a kerület gazdálkodása teljesen biztos és kiegyensúlyozott. Itt évek óta stabil gazdálkodás folyik, míg az új kormánykormányt másfél éve volt csak arra, hogy a romló pénzügyi folyamatokat megpróbálja kezelni. A költségvetést mindig úgy tervezik, hogy az ne legyen száz százalékosan kifizetendő, mert bármikor történhet, és 2011-ben ugye nem „bármikor”, hanem sok minden történt. Ez viszont a kerületet nem rázza meg annyira, mint az állami költségvetést.

KOCKAZATOT JELENT a kerület kötvénye, amelynek svájci frankban kell fizetni a törlesztését. Az év elején 221 forintot frankárfolyamon terveztek be a törlesztést, és az első részlettel nagyon jól jártak, mert az árfolyam akkor csak 209 forintot állt, a mostani törlesztés már jóval magasabb, 256 forintot árfolyamon történt. A költségvetés viszont tartalmaz egy árfolyam-ingadozási tartályt, amely a kamatbevételrel kiegészítve még ezen a magas árfolyamon is biztosította a megfelelő fedezetet. Az önkormányzat ugyanis a szabad pénzeszközöket rendszeresen lekötö (jelenleg ez több mint félmilliárd forint), és ennek igen jelentős a hozama, most háromszorosan haladja meg az árfolyam növekedéséből fakadó többletkiadást.

A legnagyobb bizonytalanság a jövő évi költségvetéssel kapcsolatban van – mondta a polgármester. Jelenleg a parlament tárgyal olyan alapvető fontosságú törvényeket, amelyek az iskolai oktatást, az egészségügyi ellátást, és egyéb alapvető önkormányzati feladatokat érintenek. Tehát egyszerűen nem tudható, hogy milyen feladatokat kell majd finanszírozni. Jó példa erre az alapfokú oktatás, amely jelenleg az állam csak a tanárok bérért fizeti majd. Ez a teljes költ-

és mint például a teljes közmű-ellátás, a településfejlesztés, a közösségi közlekedés, valamint a legfontosabb sugárutak és körutak, parkok. Azt mindenki látványos fenntartású utak (ahol autóbussz közlekedik) milyen állapotban vannak. De példa erre a Corvin gimnázium előtti térfelület, amely a főváros kezelésében van, és szegyen szemre teljesen el van hanyagolva, pedig a kerület nagyon szívesen átvenné, és méltó módon gondozná. Ilyen és hasonló kérdésekben az elfogadás előtt álló önkormányzati törvény fog majd dönteni.

A SOK BIZONYTALANSÁG ELLENÉRE a kerületi költségvetés úgy készül, mintha semmi nem változna – pedig nyilván sok minden változni fog, és ha ez már kiderült, akkor módosítani fogunk a költségvetésben. Az alapvető koncepció viszont bizonyosan változatlan marad – emelte ki Kovács Péter –, és ez pedig az, hogy amit a kerület fejlesztésre kap, azt fejlesztésre kell fordítani, a működést pedig a működésre kapott pénzekből kell megoldani. Sok önkormányzat vétett korábban ezen az alapvető gazdálkodási szabály ellen. Nem véletlen, hogy az ország 3200 önkormányzata közül kétezer pályázott az önhibáján kívüli hátrányba került önkormányzatoknak kiírt pályázaton, és 1300-an kaptak is onnan pénzt. Tehát a hazai települések fele önhibáján kívüli hátrányos helyzetben van. Egy kis település nyilván nem tudja saját maga finanszírozni az iskoláját, nekik nagyon jó megoldás lesz, ha az állam átveszi tőlük ezt a feladatot. **(Ferenci)**

BOBdent FOGÁSZAT ÉS IMPLANTOLÓGIA
Teljeskörű, fájdalommentes fogászati ellátás
✓ Díjmentes állapotfelmérés
✓ Esztétikus fogpótlások
✓ Szájsebészet
✓ Fogászati implantáció
✓ Fogszabályozás és
✓ Gyermekfogászat
Garanciális szakellátással, időszakos akciókkal várjuk Önt és kedves családját! • Tel: 06-1-400-1167
1164 Bp. Művezető u. 7. • Rendelés: H-P 8-20 • www.bobdent.hu



Kovács Péter polgármester. A bizonytalan helyzetben is sikerült megőrizni a gazdasági stabilitást a XVI. kerületben

és mint például a teljes közmű-ellátás, a településfejlesztés, a közösségi közlekedés, valamint a legfontosabb sugárutak és körutak, parkok. Azt mindenki látványos fenntartású utak (ahol autóbussz közlekedik) milyen állapotban vannak. De példa erre a Corvin gimnázium előtti térfelület, amely a főváros kezelésében van, és szegyen szemre teljesen el van hanyagolva, pedig a kerület nagyon szívesen átvenné, és méltó módon gondozná. Ilyen és hasonló kérdésekben az elfogadás előtt álló önkormányzati törvény fog majd dönteni.

A SOK BIZONYTALANSÁG ELLENÉRE a kerületi költségvetés úgy készül, mintha semmi nem változna – pedig nyilván sok minden változni fog, és ha ez már kiderült, akkor módosítani fogunk a költségvetésben. Az alapvető koncepció viszont bizonyosan változatlan marad – emelte ki Kovács Péter –, és ez pedig az, hogy amit a kerület fejlesztésre kap, azt fejlesztésre kell fordítani, a működést pedig a működésre kapott pénzekből kell megoldani. Sok önkormányzat vétett korábban ezen az alapvető gazdálkodási szabály ellen. Nem véletlen, hogy az ország 3200 önkormányzata közül kétezer pályázott az önhibáján kívüli hátrányba került önkormányzatoknak kiírt pályázaton, és 1300-an kaptak is onnan pénzt. Tehát a hazai települések fele önhibáján kívüli hátrányos helyzetben van. Egy kis település nyilván nem tudja saját maga finanszírozni az iskoláját, nekik nagyon jó megoldás lesz, ha az állam átveszi tőlük ezt a feladatot. **(Ferenci)**

A jelenlegi elképzelések szerint a problémákat a választókhöz legközelebbi szinten kell megoldani, és csak a nagyobb léptékű feladatok tartoznának a főváros-

Mihály és Fia kárpitos mesterek
KÁRPÍTÓS BÚTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.
• Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása
• Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszövetekkel
• Ajtó- és falikárpit készítése
Diszkrét függönyök, védőhuzatok készítése
1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.
Tel/Fax: 321-0383
Mobil: 06-30-954-1727